



**Более 1,1 тысячи предложений по благоустройству территории озера Зеркального внесли белогорцы. В управлении ЖКХ подвели итоги общественных обсуждений и опросов, проводимых в преддверии участия города во всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной среды в малых городах и исторических поселениях.**

- Предложения от жителей принимались через электронную почту «Яндекс». Форму и печатные анкеты, - рассказала специалист управления ЖКХ Наталья Милюкова. - Также была проведена серия встреч с жителями.

Мероприятия провели представители центра развития территорий и архитектурного бюро «Море». Так, 16 апреля в общегородском общественном обсуждении приняли участие 140 человек, 17 апреля состоялась встреча со старожилами города, пенсионерами и жителями с ограниченными возможностями здоровья. Участниками встречи стали 34 человека. 17 апреля 25 школьников поделились своими идеями благоустройства будущей зоны отдыха в дизайн-игре.

- По итогам опросов горожан внесли свои предпочтения в обустройстве 173 человека, 167 проголосовали за озелененные массивы для созерцания, полторы сотни человек хотят, чтобы центр будущего парка украсили фонтаны или другие водные объекты, - добавила Наталья Милюкова. - От 119 человек поступили предложения по оснащению территории детскими площадками, а 99 человек даже предложили благоустройство зон для романтических прогулок. Любители спорта и активного образа жизни внесли 91 предложения о велодорожках, 73 - о спортивной инфраструктуре в целом, аттракционы и качели в том числе для взрослых предложили 79 человек. Конечно же, жители города хотят видеть на общественном пространстве и зоны для массовых мероприятий - 70 предложений, 77 человек внесли пожелания о размещении кафе, точек питания, сообщает пресс-служба главы Белогорска.